

ПРИЮТ ДЛЯ ОДИНОКИХ ЛЮДЕЙ И ИНВАЛИДОВ



Пенсионеры и люди с инвалидностью – это отдельная категория граждан, которые в силу возраста или здоровья нуждаются в особом внимании и заботе. Очень часто такие граждане остаются один на один с проблемой одиночества. Для решения таких проблем в нашем городе открыто отделение дневного пребывания, в котором каждый почувствует себя как дома. Здесь есть столовая, комната отдыха, творческая мастерская, комната психологической разгрузки, процедурный и массажный кабинеты.

Целью данного отделения являются: поддержание бытовой и социальной самостоятельности и независимости граждан в повседневной жизнедеятельности, активного образа жизни, развитие творческого потенциала.

В отделении работают культуроганизатор, руководитель кружка, психолог, которые проводят мероприятия разной направленности. Большой популярностью пользую-

ются интеллектуальные мероприятия: викторины, игры, которые способствуют тренировке внимания и памяти для сохранения логического мышления. Огромный интерес вызывают мероприятия литературного и музыкального направления, которые дают возможность самим принять активное участие, узнать неизвестные странички из жизни известных поэтов, писателей, популярных артистов. Получатели социальных услуг являются не только пассивными слушателями и зрителями, но и сами имеют возможность подготовить и провести мероприятие по интересующей их теме. Желающие могут заниматься творчеством: делать различные поделки, лепить из пластилина, рисовать с использованием нетипичных техник, вязать, шить.

Кроме тематических мероприятий у наших подопечных есть возможность в свободное время посмотреть любимые фильмы, поиграть в настольные игры, лото,

разгадывать кроссвордов, а если позволяет погода, можно выйти на прогулку на свежий воздух и продолжить свободное общение. С учетом погодных условий и пожеланий постояльцев проводятся различные экскурсии по городу.

Получатели услуг находятся под постоянным медицинским наблюдением, в который входит контроль артериального давления и наблюдение за общим самочувствием. При необходимости медицинский персонал может выполнить ряд медицинских манипуляций (при наличии назначения врача проставить уколы, капельницы, сделать массаж).

При такой организации дня время проходит незаметно, а самое главное, человек перестает чувствовать себя одиноким, расширяется круг его общения, развивается стремление к активному участию в культурно-массовых мероприятиях, повышается чувство собственной значимости и востребованности.

Оплата по договору социального обслуживания производится согласно справке о доходах и зависит от размера пенсии. Дополнительные платные услуги, такие как кислородный коктейль, массаж, доставка до отделения и обратно, гражданин выбирает сам по желанию.

Попасть к нам несложно: достаточно иметь справку формы 216 от участкового терапевта, заключение психотерапевта, результат флюорографии и анализ крови.

Отделение осуществляет набор желающих на сезон, который составляет 21 день. Мы работаем с 8:30 до 17:30 в будние дни. Суббота, воскресенье – выходные дни. Мы находимся по адресу:

г. Черемхово, переулок Хрустальный, 2. Телефон для справок: 8(395-46) 5-40-96.